

Erratum

IJKD 2015;9:76 www.ijkd.org

On page 461 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 8, Number 6, *Tahmineh Farbodara* should have been the second author as follows:

Farshid Haghverdi, Tahmineh Farbodara, Sepideh Mortaji, Parvin Soltani, Naser Saidi

The same author should have been the corresponding author, and the author information should have read on page 466 as follows.

Correspondence to:

Tahmineh Farbodara, MD

Arak Univeristy of Medical Sciences, Arak, Iran

E-mail: Farshid_430@yahoo.com